稳投资 | 乐生活 | 爱公益 注册/登录

随身理财



官方微信



招商基金APP

关于招商 旗下-招商财富 | 理财课堂 | 帮助中心



信息资讯



全部基金产品

- 首页
- 招钱宝账户 (+2.436%)
- 招财活动
- 企业理财
- 养老金业务

首页 > 信息资讯 > 公司公告 > 基金公告

招商基金管理有限公司关于基金直销账户信息变更的公告

2021-01-13

因招商银行股份有限公司(以下简称"招商银行")总行营业部迁移更名,招商基金管理有限公司(以下简称"本公司")开立在招商银行的 直销账户,开户行发生变更,其他信息不变,具体变更如下:

变更前:

银行户名:招商基金管理有限公司-直销专户

开户银行: 招商银行总行营业部

开户地址:广东省深圳市

银行帐号:813189188810001 支付系统行号:308584001024

变更后:

银行户名:招商基金管理有限公司-直销专户

开户银行:招商银行股份有限公司深圳总行大厦营业部

开户地址:广东省深圳市

银行帐号:813189188810001

支付系统行号:308584001024

变更后的账户信息于2021年1月13日启用,本公司其他直销账户未发生变更。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1、招商基金管理有限公司网站:www.cmfchina.com

2、招商基金管理有限公司客户服务热线:4008879555 (免长途话费)

以上信息敬请投资者予以关注,由此给投资者带来的不便,敬请谅解!特此公告。

招商基金管理有限公司 2021年1月13日

承启招商百年财富航程



